



Герои - вы бессмертны!

"Бессмертный полк" на кумачовой ткани,
Георгиевская лента – на груди.
Шагают вместе внук и прадед,
Воспоминания былой войны.

Мелькают лица и портрета.
Смотрите, люди! Стал в наш строй
Солдат, однополчанин деда,
Дед в памяти его живой!

В весенний день мы празднуем победу,
Бессмертный полк по площади идет.
«Спасибо деду за победу!» -
Скандирует народ из года в год.

Парад, цветы, шары, ракеты,
Оркестр играет марши той поры.
К могиле Неизвестного солдата дети
Несут весенние цветы.

Россия празднует сегодня День Победы,
День радости, надежды и мечты.
Военных песен слышатся куплеты,
И вальс танцует ветеран войны.



НГТИ

ГАОУ ВПО
"Набережночелнинский
государственный торгово-
технологический институт"

**Бессмертны
й полк**



Бессмертный воин

Моего прадедушку звали Васильев Георгий Алексеевич. Родился он в 1910 году. Рано остался без отца. Рос послушным, помогал матери и сестрам по хозяйству. Рано женился. В 1932-м году родился у него первый сын—мой дедушка.

Когда началась война моему прадеду Георгию исполнился 31 год. В первые же дни войны ему пришла повестка из военкомата.

Когда-то он рассказывал моей маме (его внучке) о том, что же все-таки с ним случилось в военные годы. Так что последующее повествование пойдет со слов мамы.

“Дедушка не любил рассказывать об этом. Ему было больно вспоминать. Я помню, как он говорил: “Нам дали когти. Мы залезли один раз на столб, потом слезли. Нам сказали, что мы прошли обучение и полностью готовы к службе в качестве связистов. Когда я прощался с семьей— все плакали... А младший сын, которому на то время было года 4, произнес: “Не плачь, маманя. Батя вернется.””

И дедушку отправили на фронт... Был бой... Ранение... Но он толком послужить-то не успел.... Их сдавали собственные командиры... Целыми отрядами... Однажды отряд твоего прадеда окружили немцы... И взяли их в плен... Целых 4 года твой прадед с отрядом был в концлагере. Они проходили мытарства, пытки.... Там практически не кормили. Солдаты были голодными, грязными, оборванными, чёрными, обросшими. Ими пугали немецких ребятишек.

Но был там один добрый надзиратель-старичок. Он жалел русских солдат, кормил их и плача говорил: “Может и мой сын в плену. Может и его кто-то покормит”

А потом, в 1945 году, дедушку освободили американцы. Война закончилась. Их от-

правили домой на поезде. Цвели каштаны... Был май...

По возвращению начались еще более ужасные пытки. Их допрашивали, ведь документов у них не было. Они проходили огромное количество комиссий. Их считали предателями. Вернувшимся из плена солдатам не верили. Многие не выдерживали...”

“Для таких, как мой дедушка(а таких было очень много), не было никаких льгот и привилегий. Младший сын дедушки много раз отправлял запросы в Москву и в ту часть, откуда деда отправляли на фронт с просьбой разобраться, но всегда приходил отказ...

Тем не менее, твой прадед—очень сильный человек. Он прошёл все эти испытания. Дедушку Георгия всегда уважали за его честность, твердость характера, справедливость и доброту. Он был ветераном труда, очень уважаемым человеком и его с радостью и гордостью чествовали каждое 9 мая(да и в другие праздники)”

Мой прадед для меня самый настоящий герой!!! Ведь он прошел огромное количество пыток и в плену, и на Родине, но всё равно остался ЧЕЛОВЕКОМ!